

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

Пожалуй, как никогда за последнее время, совещание с административным аппаратом и руководителями муниципальных служб и предприятий было долгим по времени и насыщенным по содержанию и важности вопросов. Они действительно заслуживали внимания.

Очень подробно, с глубоким анализом доложила о деятельности налоговой инспекции за прошлый год ее начальник С. А. Михайлова. От работы этой организации в большой степени зависит бюджет города и района. К сожалению, не такая часть средств, которую хотелось бы, остается на местах. Перечисления идут в Федеральную, областную казну — почти от всех видов налогов и штрафов за неплатежи, скрытие доходов. Распределение этих средств между бюджетами явно не в пользу городского, а от некоторых видов налогов так и совсем ничего здесь не остается. Однако таковы рамки законов, но речь на совещании велась о возможностях и резервах. (В одном из очередных номеров газеты постараемся подробнее осветить этот вопрос).

Начальник жилищного отдела администрации В. И. Зайцева сделала информацию о том, в каком состоянии очередность на получение жилья. Прошлое пред-

ставление об этом приходится забыть: и крайне мало строится домов (в прошлом году по линии администрации сдан один 60-квартирный дом и нынче будет один), и категории граждан, имеющие первоочередное право получить квартиру, меняются. Сегодня многое значит долевое участие — министерства обороны, комитета по правам беженцев, переселенцев и т. д. Для многих подобных категорий определены льготы постановки на очередь. Всего сегодня в очередях на получение квартиры стоят около 3000 сланцевчан, а очередь по линии администрации города постоянно держится в количестве 300 семей.

Начальник отдела социального обеспечения Т. Н. Веселова обратила внимание всех присутствующих на недавно вышедший в свет Закон о ветеранах, в части льгот по всем коммунальным услугам — особенно по оплате за газ, за телефон, радио, что предоставляется впервые. Надо учсть, что льготы оплачиваются за счет федерального бюджета, а не за счет городского. Льготы из местного бюджета — многодетным семьям. Вопросов здесь задавалось много, и, видимо, они еще не раз возникнут. Важно,

(Окончание на 2-й стр.).

„СМЕХ —

преддверии этого праздника оргкомитет фестиваля объявляет конкурс «Смех — дело серьезное».

Конкурс — это возможность для молодежи попробовать свои силы в жанрах юморесок, басен, сатирических стихов, анекдотов, фельетонов. Приняв участие в конкурсе, вы докажете себе и окружающим, что способны на самостоятельное творчество.

Внимание,

конкурс!

С 31 марта по 3 апреля в нашем городе состоится областной фестиваль команд КВН. Организаторы его решили устроить в городе настоящий праздник. Выступления команд состоятся в Доме культуры горняков, во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы», на улицах будет звучать музыка. В

РЕПЛИКА

ВО ДВОРЕ — ОАЗИС

Жильцы домов по улице Ленина, в самом ее начале, могут отметить своеобразный юбилей. Дело в том, что ровно неделю здесь хлещет горячая вода из труб отопления образовалась уже целое море, впору белых лебедей запускать без боязни, что замерзнут. И это в то время, когда принято решение о снижении температуры воды. В домах — чуть теплые батареи, а на дворе — оазис. Кроме того, где гарантия, что не произойдет несчастный случай с кем-либо из-за того, что горячая вода размоет землю под пешеходной дорожкой?

В диспетчерской «Теплосети» ответили, что прорыв на прошлой неделе заделывали, однако образовался новый. В городе много аварий, а до этого участка что-то никак руки не доходят. Прорыв планируют ликвидировать в эти дни, а вообще-то в небольшом коллективе предприятия зреют предзабастовочные настроения из-за того, что за два месяца не выплачивают зарплату. Но может быть, все-таки сначала заделать дырку, а потом бастовать?

А. ВЛАДИМИРОВ.

ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ «

Для участия в конкурсе достаточно вашего желания. Обязательное условие — работа должна быть смешной, оригинальной, содержать собственные мысли автора. Лучшие работы будут опубликованы в юмористическом выпуске газеты «Знамя труда» 1 апреля. Все участники получат дипломы «Юмор-95», а победители — премии и сувениры.

Оргкомитет уверен, что в

ОДНИМ МОЛОЧНЫМ ЗАВОДОМ СТАЛО БОЛЬШЕ

ЕГО АДРЕС: ДЕРЕВНЯ ВЫСКАТКА АО «РОДИНА».

Причем для того, чтобы запустить его в действие, здешним акционерам совсем не надо было тратиться на строительство. Молочный мини-завод оборудовали прямо на функционирующем уже много лет пункте по первичной подработке молока, который расположен возле фермы Выскатка. Осталось лишь закупить оборудование. Его приобрело хозяйство с помощью АО «Завод «Сланцы», выступившего в роли спонсора.

Чем вызвана была необходимость обустройства своего молочного мини-завода, если и городскому заводу сегодня практически делать нечего? Этот вопрос я задала генеральному директору АО «Родина» В. А. Антонову. Вот что он ответил:

— Первое, что нас к этому побудило, это очень низкие закупочные цены на молоко, устанавливаемые на городском заводе. Вы сами видите, сколько стоит литр молока в магазине, а нам за

ВЕСНИИ
ОТОВСЮДУ

городе очень много талантливой молодежи, и надеется, что многие из них изъявят желание принять участие в конкурсе. Работы на конкурс «Смех — дело серьезное» принимаются до конца марта в отделе по делам молодежи городской администрации. Узнать интересующие вас подробности можете по телефонам: 24-470 и 22-473.

Н. СТЕПАНЕНКО.

«Я считаю, мы должны иметь больше половины голосов»

ПОЛОВИНЫ

— В какой-то степени.

Ю. П. КУЗНЕЦОВ:

— И основная все-таки, так сказать, власть — исполнительная?

— Конечно, муниципалитет ограничен законами и правами.

Ю. П. КУЗНЕЦОВ:

— Да. Я знаю. Кто здесь глава администрации?

— Богданов Яков Яковлевич.

Ю. П. КУЗНЕЦОВ:

— И последний вопрос: выборы ближайшие по общественному настрою состоятся или нет?

— У нас были довыборы муниципалитета, но они не состоялись, пришло чуть более 20 процентов избирателей.

Ю. П. КУЗНЕЦОВ:

— Это вызвано разочарованием в жизни или это могло быть инспирировано через какие-то, скажем, недостаточные формы предвыборной работы?

— Нет, как раз работа была очень активной.

Ю. П. КУЗНЕЦОВ:

— Ну, хорошо, извините, что я отнял ваш хлеб, сам задавал вам вопросы, отвечаю теперь на ваши.

— Вначале, пожалуйста, расскажите о себе, кто вы, что вы?

— Кузнецов Юрий Павлович, 1947 года рождения. Вырос, воспитывался в Ленинграде, именно в Ленинграде, потому что и наша (Продолжение на 2-3 стр.)

(Интервью депутата Госдумы, члена ЛДПР Ю. П. Кузнецова).

4 февраля в нашем городе побывал депутат Государственной Думы, член депутатской фракции Либерально-демократической партии Юрий Павлович Кузнецов, который встретился в Доме культуры горняков с избирателями, а до этого дал интервью журналистам города. По требованию депутата мы даем это интервью без каких-либо сокращений.

— Я сразу вас уведомляю о том, что я, как депутат Федерального собрания РФ, на основании Федерального Закона «О статусе депутата», статья 16, являюсь представителем высшего законодательного органа страны. Иногда местная администрация в силу уровня понимания того, что она по телевизору увидела, делает глупости, говорит: «Уберите то-то», я сразу предупреждаю — выше законодательного органа власти у нас в России нет, поэтому никаких купюр без согласования

со мной быть не может. Нравится или не нравится. Вот мне многое уже не нравилось. Сюда из Москвы, за президентские деньги, из Госдумы прилетают не каждый день, и то, что я не увидел никого из главных представителей администрации, очень меня настораживает. Об остальном поговорю с избирателями, я думаю, что тоже очень многое узнаю. Кроме того, имею поручения от ряда политических лидеров: Жириновского, Зюганова, Лукьянова. Их очень интересует обста-

„Я считаю, мы должны иметь больше половины голосов“

(Начало на 1—3 стр.).

здесь начинаются всякого рода Чечни. Что такое Чечня? Это возможность в любое время ввести чрезвычайное положение, во время войны выборов не бывает. Все остались у власти.

Юрий Павлович, скажите, следует ли понимать Ваши слова, что Вы недовольны тем, как складываются дела в Государственной Думе у фракции, наравней большинство голосов избирателей? Вы не можете влиять в той мере на политику, в какой хотелось бы?

Да, я считаю, что мы должны иметь больше половины голосов. Вот если на этих выборах мы их получим, а мы их получим, у нас два региона проваливаются — это Новороссия и Москва, потому что это относительно подкормленные регионы, здесь продается иностранцам все, что вытащено из глубин России. А вот за Волгой, до самого Тихого океана, у демократов земли просто нет, потому что там люди с начала перестройки просто вещей новых не покупали, там выходят на встречу с депутатами одни женщины, потому что мужчины сдохли от водки, им просто завозят этот «Рояль»... А у матерей что, у матерей одни слезы: «Дайте пособие на детей». По крайней мере я только это слышу, уже и о работе не просят. Что такое ткацкие регионы Поволжья, что такое шахты Кузбасса? Вот и мэрзец Кислюк, их губернатор, сегодня по российскому радио говорит, что у них нет проблем, Проблемы есть. Он бросил шахты. Там добываются три тонны золота, вот золото они добывают и воруют. Там где-то вертолет упал, пропал, ну, долетел бы до Москвы, значит, московские отправили в Швейцарский банк. А так, глядишь, где-то в тайге остался дальневосточный, значит, местные барыги губернаторского уровня спрячут.

Я говорю очень простым языком, я сам из народа, и я просто закончил наш разговор. Что требуется простому человеку, простому гражданину? Я в молодости начинал за токарным станком, студентом работал на железной дороге, шпалы перешивал. Первое, это хорошая работа, заказ; пришел, чтоб было что заработать; второе — вовремя чтоб выплатили зарплату, и чтобы цены не росли в магазине. Все. Дальше меня не касается, дальше этих управленцев хоть Сталин расстреливай, хоть

Брежнев — снимай, назначай, хоть пусть голосуют, это меня не касается. Вот это простая житейская истина. Управленцы должны управлять так, чтобы простой человек не чувствовал проблем, работал и отдыхал, и знал, что его через восемь—девять лет пенсия ждет, гарантировано что была. Вот, собственно, ничего другого и не надо. И вот с этой точки зрения, я понимаю, что вокруг Жириновского собрались люди, не отравленные старыми партийными номенклатурными связями, люди, не связанные с Западом. Никто, как говорится, в Израиль не ездил, вот в этом плане здоровые люди. Но ведь чем ближе мы идем к власти, тем больше проходимцев начинают вокруг нас бегать. И я очень надеюсь, что все-таки народ пойдет голосовать. Вот Сланцы. Я должен сказать, вряд ли сюда приедет кто-нибудь еще из Госдумы, я уверен, что из других фракций сюда не приезжали, это мы летом, без отпуска, на самолетах, на пароходах мотаемся по России. Меня не выпустят в эфир, я не выйду на телеканал, как какой-нибудь красавец-демократ. Я, раз сюда приехал, раз сказал, умный поймет и запомнит, и придет голосовать за своих. А дурак будет смотреть рекламные ролики, снятые за деньги, у которых они есть. Надо исходить, видимо, если даже не от здравого смысла, то, извините меня, от своего желудка — с чем ты остался, что ты получил? Значит, вернуться в прошлое? Но в прошлое тоже не вернешься. Почему? Потому что кто виноват в этом развале? Те, кто были у власти. Коммунисты себя дискредитировали, не рядовые — нет, а верхушка вождей. Демократы — абсолютные агенты иностранного капитала. Остается третья сила, извечно русская сила, сила русского патриотизма. Мы — русские люди, мы всегда исторически отвечали не только за себя и за свое потомство, за своих стариков, но и за народы, которые исторически вошли под нашу опеку. Мы, русские, не лучше других, но дело в том, что ни эстонец, ни чеченец, ни еврей не может на уровне своего народа и своей национальной культуры обеспечить интересы всех — якутов, украинцев, русских, огромного многонационального государства. Проверена столетиями практика русского патриотизма, русской государственности.

Частный сектор возможен, но, главное, наше хозяйство исторически складывалось как казенное, государственное. И если мы будем стоять на наших традициях, ис-

конных, национальных, исторических традициях, мы выживем, а Запад сдохнет, потому что он безнравственный, ростовщический. Там голый индивидуализм, дети живут мимо родителей, там черт то что, сексуальный разрыв, какие-то бисексуалы, я слово-то этих не знал, имея детей, будучи взрослым мужиком. Все это втерлось в нашу жизнь. Нам чужие рубахи на себя натягивать не надо, у нас свой опыт, и Россия — не просто государство, это цивилизация. И когда утром ленинградское радио говорит: «...во всем цивилизованном мире...», подразумевая, что мы с вами туземцы, Африка, они для меня враги ненавистные. И когда они мою книжку ругают, она называется «Россия в глобальном историческом процессе», и в прокуратуру пишут заявления, я торжествую, что им все-таки соли на хвост насыпал.

И последнее — я уверен, что придет время, и оно уже очень близко, когда статьи Уголовного кодекса, а именно — «Измена Родине», «Вредительство» и 74-я статья — «Разжигание национальной розни, национального сепаратизма», будут применены ко всем, кто находился у власти в перестроенное и предперестроенное время. Обращаюсь к узкому кругу лиц, к специалистам. Если даже мы победим на выборах, в городе есть несколько человек, которым мы доверяем. Это члены нашей партии, вот, например, Алексей Федорович, избранный на местных выборах представитель ЛДПР, он будет всего-навсего политическим представителем Москвы, чтобы местные не заворовывались, чтобы они знали, что за ними есть пригляд. А работать-то будут те, кто работал, и управлять будут хозяйством те, кто управлял. Только им будет трудно нарушать закон ради своей корысти. И все-таки большинство людей на уровне, так их назовем, командиров рот, это нормальные управленцы: в ЖЭКах, например, сидят, у них же голова болит, где достать — по четыре года ни краски, ничего не завозилось, мы все это по-житейски понимаем. И когда я высказываю угрозы, я их высказываю в адрес узкого круга лиц, которые сами знают, что речь идет о них. И русская тундра велика, и будут они там строить дорогу без конца и без края, если не одумаются сегодня, пока еще не поздно.

Юрий Павлович, буквально несколько слов сланцевчанам, именно тем людям, для которых Вы сегодня выступаете.

Я говорил об узком круге городских управленцев и тех, кто забыл, что этот город и его заводы созданы трудом минимум трех-четырех поколений. Это великий грех, я не против собственности, но старая собственность наживалась, так сказать, целыми поколениями Демидовых, Потемкиных, а вот эта собственность нашим горбом создавалась, поэтому я говорю для узкого круга. А что касается избирателей, я уже им главное сказал: будут выборы — надо не телевизор смотреть, а вспомнить эту беседу, потому что больше сюда не приедет ни Жириновский, ни я, и никто из нашей партии. Да нас, наверное, теперь уже и не пустят, потому что в Москве тоже понимают, что народ-то с нами. Надо пойти и правильно проголосовать. Это для нас главный сегодня момент — правильный выбор на местах и в Москве. Выборы в Думу будут в декабре, выборы Президента — в июне. Если мы на всех уровнях победим, мы сможем проводить национальную политику не ради общечеловеческих ценностей, а ради жизни наших соотечественников. И здесь у меня есть внутреннее понимание, что в таких регионах и городах, как Сланцы, где люди занимаются не спекуляцией, а работой, и где у людей проблема — дайте работу, проголосуют правильно. Ведь вы понимаете, не денег даже просят — работу. Ну, что я могу сказать: держитесь. Не дай Бог, если мы еще свалимся в какую-то кровавую граждансскую войну и авантюру, останется нас, как Чечня показала, в несколько раз меньше, чем было, и вместо 150-ти миллионов — 30—50 миллионов. И придет на эту опустевшую землю те, кто все это организовал, белье люди в кавычках, цивилизованный Запад. Так что держитесь, соотечественники, все будет нормально.

Затем Юрий Павлович Кузнецов встретился с избирателями, жителями города, рассказал о положении в стране и работе депутатской фракции ЛДПР в Государственной Думе, ответил на вопросы собравшихся.

Записала Т. КРЫЛОВА.

ПОПРАВКА

14 февраля в № 28 нашей газеты в корреспонденции «Рано запевались нынче садоводы «Дружба» допущена опечатка. В первой колонке в четвертом предложении следует читать «...то за разносной по огородам только что привезенного на вагон или торфа...» и далее по тексту. Приносим свои извинения читателям.

Только у нас:

С.-Петербург «ГАЛА-КОСМЕТИК»

туалетная вода и духи Франции;

большой ассортимент парфюмерии для мужчин.

Самые низкие цены, гибкая система скидок, любая форма оплаты.

Тел. (факс) (812) 22-81-17-85. 3-3

РЕАЛИЗУЮТСЯ со склада в г. Сланцы

КУРИНЫЕ ОКОРОКА (производство США) по цене 6400 рублей за 1 кг.

Адрес: ул. Дорожная, 1, база торга, телефоны: 22-861, 22-208.

Срочно продаются две комнатная квартира старой планировки с отдельными комнатами, благоустроенная, 30 кв. м., без посредников. Звонить по тел. 25-584.

Продается пианино «Красный Октябрь». Ул. Кирова, д. 46, кв. 42.

Куплю трех-четырехкомнатную квартиру в районе. Телефон: (812) 524-69-71.

КУПИМ

одно-, двухкомнатные квартиры или дом с участком, Телефон (812) 186-46-26. 4-4

Коллектив ПТУ АООТ «Ленинградсланец» глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника ВАРЛАМОВА Владимира Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким.

Сердечно благодарим коллектив АО «Сланцыхлеб», близких, друзей и знакомых, оказавших помощь в похоронах нашего дорогого мужа и отца Марфутова Вячеслава Алексеевича.

Жена, дети.

ЧЕТВЕРГ, 16 ФЕВРАЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — В мире животных. 10.40 — Экс-либрис. 15.00 — Село и реформа. 15.20 — Мой маленький бизнес. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Разрешите представиться. 16.00 — Мультитролли. 16.30 — На балу у Золушки. 17.00 — Компьютер-холл. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — До шестнадцати и старше. 18.30 — Человек с рублем. 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. 19.00 — Час пик. 20.00 — Соревнования. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Москва. Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.35 — Авторская программа Г. Боровика. 23.35 — Баскетбол.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Между прочим. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Совершенно секретно. 10.25 — Музыкальный экспромт. 10.35, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — Вавилонские игры. «Гладиаторы». 16.05 — Там-тамновости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Кипрас Мажейка. 18.20 — Разговоры о юниоре. 18.30 — Никто не забыт. 18.35 — Карьера. 19.05 — Непопулярная тема. 19.20 — Хроно. 20.25 — Подробности. 21.30 — Джентльмен-шоу. 22.05 — На политиче-

ском Олимпе. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — Антреиза.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Великие Луки», т. ф. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Все станет танцем». 15.50 — «Любовь Орлова», х. ф. 17.15 — Мультифильм. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.40 — Урок немецкого языка. 18.55 — «Последу барса», т. ф. 19.15 — По всей России. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Женись на Бальзинове», х. ф. 21.55 — К юбилею артиста. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — «По моим мечтам», муз. т. ф. 24.00 — «Телекомпакт». 0.40 — Хоккей. Кубок МХЛ.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Меликова В. Т., верстала Андреева О. А. печатала Солтыс Л. И. Корректор Великобирец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Заказ 355. Тираж 509. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.